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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, das 10:00 às 12:50
horas, via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:

1. Acompanhamento dos riscos do plano de contratações de TIC, em especial,

os itens que podem comprometer a execução orçamentária de 2022

(DTIC/SLCTIC)

2. Backup e Restore do Banco de Dados

3. Continuidade da revisão do Plano de Ação para Implementação dos

Controles Mínimos de Segurança da ENSEC-JUD.

(https://docs.google.com/spreadsheets/d/1I17legQ37tmWqN2rGufxUcakVmc

Utu4usGrHWpZ4hrw/edit#gid=978635277) (SINC);
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1. Acompanhamento dos riscos do plano de contratações de TIC, em
especial, os itens que podem comprometer a execução orçamentária de
2022 (DTIC/SLCTIC).

Diretor de Tecnologia da Informação emGUSTAVO NUNES FERREIRA

exercício, iniciou este item apresentando a pauta que será objeto de apreciação do

próximo CTIC. Dentre os itens da pauta, a minuta do Plano de Contratações de STIC

2023, em cumprimento à Resolução CNJ N. 468/2022, será submetida para análise

dos membros do Comitê.

Gustavo apresentou as contrações presentes na “Execução Orçamentária de

TIC 2022” e os membros do STIC debateram sobre os itens e registraram a análise dos

riscos diretamente na tabela, cujo detalhamento pode ser consultado no material a ser

apresentado ao CTIC no próximo dia 25/10, disponível no link:

Reunião do CTIC - 25-10-2022
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2. Backup e Restore do Banco de Dados

O servidor , da Secretaria deRAPHAEL EUSTAQUIO ALVES VILELA

Sistemas, iniciou este item da pauta explicando a necessidade de mapear todos os

usuários que fazem leitura e escrita nos schemas da instância do Banco de Dados

Oracle, com o objetivo de minimizar riscos de que os backups realizados nas bases de

dados durante as implantações dos sistemas de informação não possam ser

restaurados posteriormente.

Foram discutidas as possibilidades de realização de um mapeamento do

relacionamento entre os sistemas de informação e usuários que fazem uso dos

schemas hospedados na instância do banco de dados Oracle; a desabilitação de

constraints durante a realização do backup/restore dos schemas; a desabilitação

apenas dos schemas que sofrem acesso de escrita durante a realização dos backups;

e a possibilidade de separação dos schemas não relacionados ao SIGEP em uma nova

instância do banco de dados Oracle.

Foi discutida ainda a necessidade de realização de um teste de restauração

dos schemas de banco de dados em ambiente de homologação como forma de

validação da viabilidade da proposta.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pela realização de uma reunião

na próxima semana entre a SESIS e a SEIT (Seção de Dados Corporativos),

para apresentação e análise de viabilidade da implementação da proposta feita

pela SESIS.

Pendência:
● Reunião entre SESIS e SEIT para demonstrar a solução e discutir a

viabilidade da implementação.

○ Resp: IONE FRANCISCO MALHEIROS TIBERIO
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3. Continuidade da revisão do Plano de Ação para Implementação dos
Controles Mínimos de Segurança da ENSEC-JUD.

Deliberação: Em razão do horário, o subcomitê deliberou por continuar a

revisão do plano de ação na próxima reunião ordinária.

Acompanhamento das Pendências de deliberações anteriores:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente

Encerrada a reunião, Gustavo Nunes agradeceu a presença de todos. Para

constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e

Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

GUSTAVO NUNES FERREIRA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê, em exercício
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